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Відповідно до ст. 206 Земельного кодексу України, використання землі в Україні є платним. А Податковий кодекс України встановлює, що плата за землю є загальнодержавним податком, стягується у формі земельного податку і орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної власності.


Фахівці ГУ Міндоходів в АР Крим проводять консультації по сплаті даного податку і роз'яснюють юридичним і фізичним особам тонкості оподаткування земельних ділянок. Які найчастіші питання виникають у представників бізнесу і пересічних громадян при розрахунку податкових зобов'язань з плати за землю?


- Хто є платником плати за землю?


Платниками земельного податку є юридичні і фізичні особи - власники земельних ділянок, земельних паїв і землекористувачі.


- Що є об'єктом  і базою оподаткування?


Об'єктом оподаткування земельного податку є земельні ділянки, які перебувають у власності юридичних або фізичних осіб або в їх користуванні, а також земельні паї, що перебувають у власності.


Відповідно, податкове зобов'язання розраховується виходячи з нормативної грошової оцінки земельних ділянок з урахуванням коефіцієнта індексації, визначеного відповідно до ст.289 ПКУ. Якщо нормативна грошова оцінка земельної ділянки не проведена, базою оподаткування є площа таких земельних ділянок.


- Які терміни надання звітності і сплати земельного податку передбачені для юридичних і фізичних осіб – суб'єктів підприємницької діяльності?


Юридичні і фізичні особи – суб'єкти підприємницької діяльності самостійно визначають суму податку щорічно станом на 1 січня і не пізніше 20 лютого поточного року подають до територіальних органів Міндоходів  за місцезнаходженням земельної ділянки податкову декларацію на поточний календарний рік. При цьому, сума річного податкового зобов'язання в декларації розбивається на рівні 12 частин (щомісячно). Для зручності платників податків Податковим кодексом передбачена можливість щомісячного надання декларації протягом 20-ти календарних днів місяця, що настає за звітним.


Податкове зобов'язання з плати за землю, визначене в податковій декларації на поточний рік, сплачується платниками за місцезнаходженням земельних ділянок щомісячно, протягом 30 календарних днів, що настає за останнім календарним днем звітного місяця.


- З якого періоду починається оподаткування по нововведеному об'єкту? Або якщо земельна ділянка перейшла у власність іншого власника?


Для юридичних і фізичних осіб – підприємців ПКУ визначає наступне правило: по нововведених земельних ділянках або за новоукладенними договорами оренди землі, у разі зміни об'єкту або бази оподаткування платник податків подає податкову декларацію протягом 20-ти календарних днів, що настає за місяцем, в якому відбулися такі зміни.


У разі переходу права власності на земельну ділянку від одного власника – фізліца до іншого, правила наступні:


- попередній власник сплачує податок за період з 1 січня поточного року до початку того місяця, в якому він втратив право власності на вказану земельну ділянку,


- новий власник сплачує податок, починаючи з місяця, в якому у нового власника такої земельної ділянки виникло право власності.


Необхідно врахувати, що податкове повідомлення-рішення спрямовується новому власнику територіальними органами Міндоходів  після отримання інформації про перехід права власності.


- Як відбувається нарахування податкового зобов'язання за земельні ділянки (паї), що перебувають у власності або користуванні пересічних громадян?


Нарахування фізичним особам сум податку проводяться територіальними органами Міндоходів , які вручають платникам податкові повідомлення-рішення в строк до 1 липня поточного року.


- В які терміни і де громадяни повинні сплачувати земельний податок?


Плата за землю сплачується фізичними особами протягом 60 днів з дня вручення податкового повідомлення-рішення. Окрім відділень банків, сплатити податок громадяни зможуть також через каси сільських або селищних порад.


- Суб'єкти господарської діяльності, що застосовують спрощену систему оподаткування, є платниками земельного податку?


Пунктом 297.1 ст.297 ПКУ передбачено, що платники єдиного податку звільняються від обов'язку нарахування, сплати і подання податкової звітності по земельному податку, окрім податку за земельні ділянки, які не використовуються ними для здійснення господарської діяльності. 


 - Чи звільняється платник єдиного податку, який є власником комерційної нерухомості (будівлі), від сплати земельного податку під такою будівлею у разі передачі будівлі в оренду? 


Оскільки будівля згідно ст. 181 Цивільного кодексу України є нерухомим майном, то володіння і використання такої будівлі неможливе без володіння і використання земельної ділянки, на якій така будівля знаходиться.


Отже, якщо будівля, що належить платнику, використовується їм при здійсненні господарської діяльності, то земельна ділянка, на якій розташована така будівля, як нерозривно пов'язаний з будівлею об'єкт, також використовується платником для здійснення господарської діяльності.


Таким чином, СГД – платник єдиного податку, при передачі в оренду власності комерційної нерухомості, звільнятиметься від сплати земельного податку під такою нерухомістю тільки за умовою, якщо видом господарської діяльності такого СГД є діяльність з надання в оренду (найм) будівель, споруд (їх частин), що вказане в Свідоцтві платника єдиного податку.


 - Які пільги щодо сплати земельного податку передбачені для юридичних осіб?


Від сплати земельного податку звільняються заповідники, парки, дослідні господарства науково-дослідних установ і учбових закладів сільськогосподарського профілю і ПТУ, органи державної влади і органи місцевого самоврядування, органи прокуратури, спеціалізовані санаторії України для реабілітації, лікування і оздоровлення хворих, Озброєні Сили України і Державна прикордонна служба України, дитячі санаторно-курортні і оздоровчі заклади України незалежно від їх підлеглості, релігійні організації України, статути (положення) яких зареєстровані у встановленому законом порядку, неприбуткові добродійні організації, санаторно-курортні і оздоровчі заклади суспільних організацій інвалідів, суспільні організації інвалідів України, де кількість інвалідів з основним місцем роботи складає не менше 50% середньооблікової чисельності штатних працівників, дошкільних і загальноосвітніх учбових закладів, баз олімпійської і параолімпійської підготовки, платники фіксованого сільськогосподарського податку за земельні ділянки, які використовуються для ведення сільгосптоваровиробництва, знов створені фермерські господарства і т.п. 


Повний перелік пільг визначений ст.282 Податкового кодексу України.


- Які пільги щодо сплати земельного податку передбачені для фізичних осіб?


Від сплати податку звільняються інваліди першої і другої групи, фізичні особи, які виховують трьох і більш неповнолітніх дітей, пенсіонери (по віку), ветерани війни і особи, на яких розповсюджується дія Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", чорнобильці.


Для вищезгаданих категорій громадян звільнення від сплати земельного податку розповсюджується на одну земельну ділянку по кожному виду використання в межах граничних норм, вказаних у пп. 281.2 ст.281 ПКУ. 


Своє право на вживання пільги по платі за землю платник повинен підтвердити, надавши підтверджуючі документи до органу Міндоходів за місцем розташування земельної ділянки. 


- Чи звільняються від сплати земельного податку власники земельних ділянок або паїв, у разі передачі їх в оренду сільгосппідприємству?


Від сплати податку звільняються власники земельних ділянок, земельних часток (паїв) і землекористувачі за умови передачі земельних ділянок і земельних часток (паїв) в оренду платнику фіксованого сільськогосподарського податку.


- Чи повинен громадянин - чорнобилець сплачувати податок за земельну ділянку, розташовану під приватизованим гаражем в гаражно-будівельному кооперативі?


Відповідно до ст.281 ПКУ фізичні особи, визнані законом, як потерпілі внаслідок Чорнобильської катастрофи, звільняються від сплати земельного податку тільки за умови, що на земельну ділянку виданий державний акт на право власності і його площа, виділена під індивідуальний гараж, не перевищує 0,01 гектари.


Враховуючи вищезгадане, пільга, передбачена ст. 281 ПКУ для власників земельних ділянок або землекористувачів – фізичних осіб, не розповсюджується на гаражно-будівельний кооператив – юридичну особу, навіть якщо власники гаражів належать до пільгової категорії і звільняються від земельного податку.


- Хто є платником плати за землю - садівниче товариство або його члени?


У випадку, якщо земельні ділянки приватизовані громадянами – членами садівничого товариства і кожний громадянин одержав документ, що засвідчує його право на земельну ділянку, такі громадяни є платниками земельного податку.


При цьому від сплати земельного податку звільняються пільгові категорії громадян відповідно до ст.281 ПКУ.


Якщо члени садівничого товариства не оформили право на свою земельну ділянку, то платником земельного податку є садівниче товариство. При цьому, земельні ділянки загального користування також підлягають оподаткуванню.


- Яким чином здійснюється сплата податку за земельну ділянку, розташовану під будівлею, яка знаходиться в сумісній власності декількох юридичних або фізичних осіб?


Згідно п. 286.6 ст. 286 ПКУ податок за земельну ділянку, розташовану під будівлею, яка знаходиться в сумісному користуванні декількох юридичних або фізичних осіб, нараховується з урахуванням прибудинкової території кожній з таких осіб:


1) у рівних частинах – якщо будівля перебуває в загальній сумісній власності декількох осіб, але не поділена в натурі, або одній з таких осіб-власників, визначеній по їх згоді, якщо інше не встановлене судом; 


2) пропорційно належній частці кожної особи  – якщо будівля перебуває в загальній пайовій власності; 


3) пропорційно належній частці кожної особи  – якщо будівля перебуває в загальній сумісній власності і поділене в натурі. 


- За яку площу земельної ділянки сплачують земельний податок пільгові категорії громадян?


З пільгових категорій громадян, визначених п. 281.1 ст.281 ПКУ, не стягується плата за земельну ділянку в межах граничних норм, встановлених п.281.2 ст.281 ПКУ, при цьому податок нараховується таким громадянам тільки за площу земельної ділянки, що перевищує встановлені межі граничних норм.


У той же час, згідно п. 284.1 ст. 284 Податкового кодексу України, Верховна Рада АР Крим, обласні, міські, селищні і сільські поради можуть встановлювати пільги щодо сплати земельного податку, які сплачуються на відповідній території: часткове звільнення на певний термін, зменшення суми земельного податку лише за рахунок коштів, які зараховуються до відповідних місцевих бюджетів.


- Чи зберігається пільга по земельному податку, якщо громадянин, що має пільгу з плати за землю, передає земельну ділянку, що належить йому, в оренду?


 Згідно п.284.3 ст.284 ПКУ якщо платники податку, які користуються пільгами по земельному податку, надають в оренду земельні ділянки, окремі будівлі, споруди або їх частини, податок за такі земельні ділянки і земельні ділянки під такими спорудами або їх частинами сплачується на загальних підставах з урахуванням прибудинкової території.


- Чи повинен сплачувати земельний податок підприємець - фізична особа, який має МАФ (кіоск, намет і т.п.), якщо документи на право власності або користування земельною ділянкою відсутні і дані щодо цієї земельної ділянки не внесені до державного земельного кадастру, а є лише дозвіл на розміщення споруди?


Відповідно до п.287.6 ст.287 ПКУ під час переходу права власності на будівлю, споруди (їх часток) податок за земельні ділянки, на яких розташована така нерухомість з урахуванням прибудинкової території, сплачується на загальних підставах, починаючи з дати держреєстрації права власності на нерухоме майно.


Механізм розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності здійснюється відповідно до Порядку розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва і ЖКГ України від 21.10.11 № 244, згідно якому на малу архітектурну форму видається паспорт прив'язки, де вказується площа земельної ділянки відповідно до документів на землекористування.


Крім того, МАФ встановлюється на земельній ділянці на підставі дозволу, який видається органом містобудування і архітектури, за наявності документів, що встановлюють право на земельну ділянку (державний акт або договір оренди земельної ділянки).


Таким чином, фізична особа – підприємець, який має кіоск, намет, повинен сплачувати земельний податок, оскільки у нього є дозвіл на їх розміщення і документи, що встановлюють право на земельну ділянку (держакт або договір оренди земельної ділянки), згідно яких розраховується плата за землю.


- Який мінімальний розмір орендної плати може встановлюватися при укладенні договору оренди земельних ділянок, земельних часток (паїв)?


Для земель сільськогосподарського призначення, відповідно до пп.288.5.1 п.288.5 ст.288 ПКУ, розмір орендної плати не може бути менше розміру земельного податку на цю земельну ділянку. В решті випадків сума орендної плати за земельну ділянку не може бути менше трикратного розміру земельного податку.


- Чи змінюється розмір орендної плати за земельну ділянку у випадку, якщо органом місцевого самоврядування встановлена нова нормативна грошова оцінка землі?


Рішення органів місцевого самоврядування нормативно-правового характеру згідно з п.5 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування» набувають чинності з дня їх офіційної публікації, якщо органами місцевого самоврядування не встановлений пізніший термін вступу їх в силу.


Відповідно до ст.271 ПКУ бази оподаткування земельної ділянки є нормативна грошова оцінка земельних ділянок, або його площа, якщо нормативна грошова оцінка не проведена. Відповідно, у разі зміни нормативної грошової оцінки землі, змінюється сума податкового зобов'язання по платі за землю і орендній платі за землю за земельні ділянки.


- Чи передбачена відповідальність за несплату земельного податку?


Відповідно до п.126.1 ст.126 ПКУ у разі порушення термінів сплати узгодженого податкового зобов'язання, платник податків несе відповідальність у вигляді штрафних санкцій:


- при затримці до 30 календарних днів включно, наступних за останнім днем терміну сплати податкового зобов'язання, штраф складає 10% погашеної суми податкового боргу;


- при затримці більше 30 календарних днів, наступних за останнім днем терміну сплати податкового зобов'язання, штраф складає 20% погашеної суми податкового боргу. 


Крім того, відповідно до ст.129 ПКУ після закінчення термінів погашення узгодженого податкового зобов'язання на суму податкового боргу нараховується пеня.


- Які підстави для припинення права користування земельною ділянкою?


Відповідно до ст.141 Земельного кодексу України підставою для припинення права користування земельною ділянкою є добровільна відмова від права користування земельною ділянкою. Також, право користування на землю втрачається у разі припинення діяльності релігійних організацій, державних або комунальних підприємств, або придбання іншою особою права власності на житловий будинок, будівлю або споруду, які розташовані на земельній ділянці. Крім того, земельна ділянка може бути вилучена у разі використання земельної ділянки не за цільовим призначенням, або коли способи її використання суперечать екологічним вимогам або вимогам охорони культурної спадщини. Земельна ділянка може бути вилучена і за  систематичну несплату земельного податку або орендної плати.





Пам’ятка щодо сплати земельного податку








24  грудня  2013 року





 Офіційний веб-портал Міністерства доходів і зборів України: minrd.gov.ua


 Інформаційно-довідковий департамент  Міндоходів: 0-800-501-007


 "Гаряча лінія" Міндоходів "Пульс ": 044-284-00-07 Акредитований центр сертифікації ключів: 044-284-00-10
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