ГРАФІК

ОСОБИСТОГО ПРИЙОМУ ГРОМАДЯН

посадовими особами

Державної податкової інспекції у м. Ялті 
Головного управління Міндоходів в Автономній республіці Крим
Мазуренко Олександр Анатолійович  – начальник ДПІ у м. Ялті ГУ Міндоходів в АР Крим  -   кожен перший і третій вівторок   місяця з 14  до 18 години.
Савицька Наталія Юріївна – перший заступник начальника ДПІ у м. Ялті ГУ Міндоходів в АР Крим  - кожен перший і третій четвер місяця з 14 до 18 години.

Гандзюк Артем Миколайович – заступник начальника ДПІ у м. Ялті ГУ Міндоходів в АР Крим  – кожен перший і третій понеділок  місяця з 14 до 18 години.

Даниліна Ірина Павлівна – заступник начальника ДПІ у м. Ялті ГУ Міндоходів в АР Крим – кожен другий і четвертий вівторок місяця з 14 до 18 години.

Пакуляк Тетяна Андріївна – заступник начальника ДПІ у м. Ялті ГУ Міндоходів в АР Крим - кожна перша і третя середа місяця з 14 до 18 години.

Федак Мирослава Василівна – начальник управління доходів і зборів з фізичних осіб – кожна друга і четверта п’ятниця місяця з 14 до 16-45 години.

Логвіненко Вікторія Віталіївна – начальник управління оподаткування та контролю об’єктів і операцій  – кожна друга і четверта середа місяця з 14 до 18 години.

Русецька Юлія Василівна – начальник управління податкового аудиту – кожен другий і четвертий понеділок місяця з 14 до 18 години.

Колесник Юрій Олексійович – начальник управління обслуговування платників податків – кожен  другий  і четвертий четвер місяця з 14 до 18 години.
Воєвода Світлана Юріївна – начальник  інформаційно-комунікаційного відділу - кожна перша і третя середа місяця з 9 до 13 години.

Кузьмін Володимир Володимирович – начальник юридичного відділу – кожна  перша  і третя п’ятниця місяця з 14 до 16-45 години.

Долгальова Галина Віталіївна – завідувач сектору персоналу – кожен перший та третій понеділок з 09 до 13 години. 
Попередній  запис на особистий прийом закінчується не пізніше ніж за п’ять днів до календарної дати прийому. Запис проводиться за телефоном 32-86-82.

