Графік прийому громадян посадовими особами 

Сакської  ОДПІ ГУ  Міндоходів в АР Крим

· Єльцова Людмила Василівна, начальник Сакської ОДПІ ГУ  Міндоходів в АР Крим, - кожний  другий та  четвертий  понеділок місяця з 14.00 год. до 17.00 год. 

· Казіцин Володимир В’ячеславович, перший заступник начальника Сакської ОДПІ ГУ Міндоходів в АР Крим, - кожний перший та третій понеділок місяця з 14.00 год. до 17.00 год.

· Слотюк Людмила Михайлівна,    заступник начальника Сакської ОДПІ  ГУ Міндоходів в АР Крим, - кожна перша та третя середа місяця 

           з 14.00 год. до 17.00 год.

· Корницький Максим Миколайович, начальник управління та контролю об’єктів та операцій - кожний перший та третій четвер місяця з 14.00 год. до 17.00 год.

· Кучеренко Віталій  Петрович, начальник відділу доходів і зборів з  фізичних осіб - кожний перший та третій  четвер місяця з 14.00 год. до 17.00 год. 

· Зайцев Олександр Іванович, начальник відділу податкового аудиту - кожний другий та четвертий четвер місяця з 14.00 год. до 17.00 год. 

· Трунтаєв Микола Петрович, начальник відділу ІТ  та обліку платників  – кожна друга та четверта середа місяця з 14.00 год. до 17.00 год. 

