ГРАФІК  ОСОБИСТОГО ПРИЙОМУ

громадян посадовими особами 
Сімферопольської ОДПІ ГУ Міндоходів в АРК
Ківіко Ірина Валеріївна – начальник Сімферопольської ОДПІ ГУ Міндоходів в АРК – кожний перший та третій понеділок місяця з 15:00 до 17:00.

Мешкова Вікторія Володимирівна – перший заступник начальника Сімферопольської ОДПІ ГУ Міндоходів в АРК - кожна перша та третя п’ятниця місяця з 14:00 до 16:00.

Конобеєва Ірина Анатоліївна – заступник начальника - начальник Білогірського відділення Сімферопольської ОДПІ ГУ Міндоходів в АРК - кожний перший та третій вівторок місяця з 14:00 до 16:00.
Шеряко Дмитро Іванович – заступник начальника Сімферопольської ОДПІ ГУ Міндоходів в АРК – кожна перша та друга середа місяця з 9:00 до 11:00.
Зозуля Тетяна Юріївна – в. о. начальника управління доходів і зборів з фізичних осіб Сімферопольської ОДПІ ГУ Міндоходів в АРК -  кожний другий та четвертий вівторок місяця з 14:00 до 16:00.
Передрій Євгенія Олександрівна – в. о. начальника управління оподаткування та контролю об’єктів і операцій Сімферопольської ОДПІ ГУ Міндоходів в АРК – кожний перший та третій четвер місяця з 14:00 до 16:00.    

Лук’янець Олена Юріївна – в. о. начальника юридичного відділу Сімферопольської ОДПІ ГУ Міндоходів в АРК - кожний другий та четвертий четвер місяця з 14:00 до 16:00.

Запис на особистий прийом здійснюється за телефоном: 598-400.
