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Державна податкова  служба в АР Крим
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В целях создания равных конкурентных условий и предупреждения правонарушений в сфере торговли ГУ Миндоходов  в АР Крым информирует.


       При осуществлении торговли с помощью нестационарных средств на рабочем месте продавца должна быть установлена табличка с указанием фамилии, имени и отчества продавца, а также сведений о субъекте хозяйствования, организовавшем торговлю:


• для юридического лица – наименования, адреса и номера телефонов;


• для физического лица – предпринимателя – фамилии, имени и отчества, номера свидетельства о государственной регистрации и наименование органа, проводившего такую регистрацию.


      В стационарных пунктах на видном месте должно быть размещено свидетельство о госрегистрации, информация об адресе и номере телефона субъекта хозяйствования, которому принадлежит этот пункт, фамилия, имя и отчество продавца, а также информация о режиме работы.


      В пунктах продажи должны быть в наличии следующие документы:


• оригинал торгового патента (п.п. 267.6.1 Налогового кодекса Украины) или свидетельство плательщика единого налога либо его копия, в случае если реализация осуществляется наемным работникам (п.299.14 ст.299 НКУ);


• санитарные книжки работников;


• ассортиментный перечень реализуемых товаров;


• документы на товар (товарно-транспортные и приходно-расходные накладные, приемные акты, заборные листы и т. п. с указанием названия, сорта, количества, цены и общей стоимости товара);


• если реализуются продукты, подлежащие обязательной сертификации, необходимо наличие в сопроводительных документах регистрационных номеров сертификата соответствия или свидетельства о признании соответствия и/или декларации о соответствии;


• книга отзывов и предложений.


      Запрещено торговать через пункты выездной  и выносной торговли алкогольными напитками и табачными изделиями






































Выносная торговля: о важном





14 листопада  2013 року








Офіційний веб-портал Міністерства доходів і зборів України: minrd.gov.ua


 Інформаційно-довідковий департамент Міндоходів: 0-800-501-007


 "Гаряча лінія" Міндоходів "Пульс ": 044-284-00-07 Акредитований центр сертифікації ключів: 044-284-00-10
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