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С 26 ноября 2013 года вступил в силу новый Порядок заполнения документов на уплату налогов, сборов, таможенных платежей, единого социального взноса, осуществление бюджетного возмещения налога на добавленную стоимость, возврат ошибочно или излишне уплаченных средств, утвержденный приказом Миндоходов Украины от 22.10.2013 года № 609, целью которого является усовершенствование оперативного учета налогов, сборов, таможенных платежей и единого социального взноса на общеобязательное государственное социальное страхование. В свою очередь ранее действующий Порядок, утвержденный приказом МФУ от 07.07.2013 года, № 817 утратил силу.    


Существенные правки внесены в Список кодов видов уплаты. В него добавлены новые коды по таможенным платежам (код 350-359), по налогам и сборам (коды 128 и 160), которые применяются при уплате налоговых обязательств, определенных по результатам проверок. Кроме того, некоторые коды уплаты исключены (106, 117, 136, 137, 145, 146), а ряд названий видов уплаты откорректирован. Вместе с тем, наиболее часто использующиеся коды платежей остались практически без изменений.


При заполнении расчетных документов не допускаются пропуски (пробелы) между словами и служебными знаками. Поэтому любой пробел (например, между «;» и «ЕСВ») может трактоваться как заполнение с нарушением. В таком случае документ на перевод принимается к исполнению, но при этом деньги автоматически засчитываются в качестве уплаты налогов, сборов, единого взноса (код 101), независимо от кода, отмеченного в платежном документе.


Алгоритм заполнения графы «Назначение платежа» несколько изменен. В частности, в графе N 3 указывается один из реквизитов:


- код ЕГРПОУ плательщика налога (в случае осуществления юрлицом уплаты за обособленное подразделение печатается код ЕГРПОУ обособленного подразделения, за который осуществляется такая уплата);


 - регистрационный номер учетной карточки налогоплательщика – физического лица или серия и номер паспорта гражданина Украины (в случае отказа от регистрационного номера);


- регистрационный (учетный) номер налогоплательщика, который присваивается органом Миндоходов.


Предыдущий Порядок предусматривал указывать такой реквизит лишь в случае уплаты обязательств за третьих лиц.


Например, при уплате предприятием (код ЕДРПОУ 22222222) денежного обязательства по единому взносу за январь 2014 года в указанном поле нужно отметить: *;101;22222222;ЄСВ за январь 2014г.


Следует отметить, что уплата по каждому виду платежа и по каждому коду вида уплаты оформляется отдельным документом.


С целью ознакомления с нововведениями и получением детальных разъяснений ГУ Миндоходов в АРК рекомендует плательщикам обращаться в Центры обслуживания налогоплательщиков крымских территориальных органов Миндоходов. Самостоятельно ознакомиться с Порядком № 609 и списками кодов видов уплаты также можно на веб-портале Миндоходов по ссылке  � HYPERLINK "http://minrd.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/nakazi-pro-diyalnist/62901.html" �http://minrd.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/nakazi-pro-diyalnist/62901.html�. 








Заполнение расчетных документов на уплату налогов по новым правилам
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 Офіційний веб-портал Міністерства доходів і зборів України: minrd.gov.ua


 Інформаційно-довідковий департамент  Міндоходів: 0-800-501-007
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