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З 2015 року українських громадян, можливо, чекає загальне декларування доходів. У зв'язку з цим особливу актуальність придбали питання, пов'язані з отриманням доходів, одержаних з-за кордону у вигляді грошей, подарунків, спадку і т.д. Фахівці ГУ Міндоходів в АР Крим допомагають розібратися в найскладніших ситуаціях і роз'яснюють нюанси оподаткування іноземних доходів  .


- Відповідно до Податкового кодексу України, хто  з громадян є резидентом України і чи підлягають оподаткуванню доходи, одержані фізичною особою – резидентом України з-за кордону?


Відповідно до Податкового кодексу України, громадянин є резидентом України, якщо він має місце постійного мешкання в Україні, або має тісніші особисті або економічні зв'язки в Україні, або знаходиться в Україні не менше 183 днів (включаючи день приїзду і від'їзду) протягом року.


Достатньою (але не винятковою) умовою визначення місця знаходження центру життєвих інтересів фізичної особи є місце постійного мешкання членів її сім'ї або реєстрація фізособи як суб'єкта підприємницької діяльності або як самозайнятої особи. 


Якщо неможливо визначити резидентський статус фізособи, громадянин вважається резидентом, якщо у нього є громадянство України. 


Сума доходів, одержаних з-за кордону, включається до загального річного доходу оподаткування платника податку – одержувача і підлягає оподаткуванню.


- Чи повинен громадянин задекларувати доходи, одержані з-за кордону? І в які терміни слід сплатити податкові зобов'язання?


Фізична особа - одержувач такого доходу в обов'язковому порядку повинен подати річну податкову декларацію в строк до 1 травня року, наступного за звітним. Тобто, до 1 травня 2014 року громадяни, що одержали іноземні доходи в 2013 році, повинні задекларувати такі доходи, а сплатити свої податкові зобов'язання за 2013 рік фізособі необхідно в строк до 1 серпня 2014 року (пп.179.7 ст.179 ПКУ).


- Які ставки застосовують при оподаткуванні іноземних доходів?


Ставка податку складає 15% бази оподаткування. Якщо база оподаткування перевищує десятиразовий розмір мінімальної заробітної платні, встановленої законом на 1 січня звітного податкового року (в 2013 році – 11470 гривень), до суми такого перевищення застосовується ставка 17%.


- Чи підлягає оподаткуванню спадок, наприклад, у вигляді нерухомості, одержаний громадянином України від родичів з-за кордону?


Відповідно до пп.174.2.3 п.174.2 ст.174 ПКУ об'єкти спадку, одержані спадкоємцем від спадкодавця – нерезидента, підлягають оподаткуванню податком на доходи фізичних осіб по ставці 15% (17%) незалежно від ступені споріднення.


- Які підстави можуть бути у фізособи на зменшення податкового зобов'язання по сплаті ПДФО з іноземних доходів?


Платник податків може зменшити суму річного податкового зобов'язання на суму податку, сплаченого за кордоном і уникнути подвійного оподаткування. Підставою для цього є норми міжнародних договорів, згода на обов'язковість яких дана Верховною Радою України, і наявність документів, підтверджуючих сплату податків за кордоном. Сума зменшення податкового зобов'язання відображається в річній податковій декларації. 


- Які документи можуть підтвердити, що громадянин вже сплатив податки за кордоном?


Згідно пп.13.5 ст.13 ПКУ для отримання права на зарахування податків і зборів, сплачених за межами України, платник зобов'язаний одержати від державного органу країни, який уповноважений стягувати такий податок, довідку про суму сплачених податків і зборів, а також про базу та/або об'єкт оподаткування. 


Проте, відповідно до пп.170.11.3 п.170.11 ст.170 ПКУ не зараховуються в зменшення суми річного податкового зобов'язання платника податку:


• податки на капітал (приріст капіталу), податки на майно;


• поштові податки;


• податки на реалізацію (продаж);


• інші непрямі податки незалежно від того, чи належать вони до категорії прибуткових податків або вважаються окремими податками згідно із законодавством іноземних держав.


- Що робити, якщо довідка про сплату податків за кордоном загублена?


У цьому випадку громадянин може звернутися з відповідною заявою до територіального органу Міндоходів за своєю податковою адресою і терміни подачі декларації можуть бути перенесені до 31 грудня року, наступного за звітним. За цей період можна відновити загублені документи про сплату податків за кордоном. Проте, якщо після перенесення термінів податкова декларація не буде подана у встановлені терміни, відповідно до п.120.1 ст.120 ПКУ платник податків несе відповідальність у вигляді штрафу в сумі 170 гривень. За те ж саме порушення, вчинене платником повторно, штраф складе 1020 гривень.


- Яким чином нараховуються податкові зобов'язання якщо громадянин одержав дохід з-за кордону у вигляді іноземної валюти?


Відповідно до п.164.4 ст.164 ПКУ якщо доходи одержані у вигляді валютних цінностей або інших активів, вартість яких виражена в іноземній валюті або міжнародних розрахункових одиницях, такі доходи перераховуються в гривні по валютному курсу Національного банку України, який діє на момент нарахування або отримання таких доходів.


Ставка податку складає 15% (17%) бази оподаткування.


- Якщо громадянин України легально працює за кордоном і перераховує гроші своїм родичам, хто з них зобов'язаний задекларувати такий дохід і сплатити податок?


Якщо резидент України працює за кордоном легально, з його заробітної платні сплачується податок за правилами країни отримання доходу. За підсумками року такий громадянин зобов'язаний подати річну податкову декларацію про одержані доходи і сплатити податок. У випадку, якщо між Україною і країною отримання доходу підписаний договір (Конвенція) про уникнення подвійного оподаткування і у фізособи є довідка про сплату податку за кордоном, сума річного податкового зобов'язання зменшується на суму податку, сплаченого за кордоном.


Що ж до фізооби, якому легально працюючим за кордоном резидентом України були перераховані грошові кошти, то для нього такий дохід вважається іноземним. За підсумками року такий громадянин повинен подати податкову декларацію про одержані іноземні доходи і сплатити ПДФО. Проте, прав на зменшення річного податкового зобов'язання він не має, оскільки він безпосередньо не сплачував податок за кордоном.


- Чи підлягають оподаткуванню аліменти, одержані громадянином України з-за кордону від нерезидента України?


Згідно пп.165.1.14 п.165.1 ст.165 ПКУ аліменти, одержані від нерезидента України, включаються до загального річного доходу оподаткування і підлягають оподаткуванню незалежно від їх розміру. 


Виключення складає дохід у вигляді аліментів, одержаних від громадянина тієї держави, з якою Україною підписана Конвенція або Угода про уникнення подвійного оподаткування доходів.


- Чи звільняються від оподаткування грошові кошти, одержані громадянином України з-за кордону від свого чоловіка, який також є громадянином України?


Згідно пп.14.1.55 п.14.1 ст.14 ПКУ до доходів, одержаних з джерел за межею України відносяться будь-які види доходів, одержані резидентами України, зокрема від будь-яких видів їх діяльності за межею України, а також будь-які види пасивних доходів, зокрема спадок, подарунки, і т.д.


Тому, грошові кошти, одержані громадянином України з-за кордону, не звільняються від оподаткування, оскільки, не дивлячись на перший ступінь споріднення, ставка оподаткування іноземного доходу складає 15% (17%).


- Чи має значення для оподаткування спосіб отримання грошей (поштовий переказ, переказ на банківський рахунок, через міжнародні платіжні системи і т.п.)?


Ні, ставка ПДФО не залежить від того, яким способом одержані грошові кошти. Від способу перерахування грошових коштів залежить тільки дата виникнення податкового зобов'язання. Наприклад, датою виникнення доходу, що був виплачений фізособі по поштовому переказу, вважатиметься дата виплати (отримання) грошових коштів.


У решті випадків, наприклад при зарахуванні на банківську карту або через термінали у вигляді електронних грошей, дохід виникає в день зарахування грошових коштів.


Крім того, якщо грошові кошти були перераховані в іноземній валюті, такі доходи перераховуються в гривні по валютному курсу Національного банку України, який діє на момент нарахування або отримання таких доходів.


- Чи необхідно іноземцю надати декларацію за підсумками податкового року, якщо їм протягом цього року одержаний статус резидента України?


Відповідно до пп.170.10.4 п.170.10 ст.170 ПКУ за наслідками звітного податкового року, в якому іноземець придбав статус резидента України, він повинен подати річну податкову декларацію, в якій вказує доходи з джерелом їх походження в Україні і іноземні доходи.








Пам’ятка щодо


оподаткування іноземних доходів





24 грудня 2013 року





 Офіційний веб-портал Міністерства доходів і зборів України: minrd.gov.ua


 Інформаційно-довідковий департамент  Міндоходів: 0-800-501-007


 "Гаряча лінія" Міндоходів "Пульс ": 044-284-00-07 Акредитований центр сертифікації ключів: 044-284-00-10
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Міністерство доходів і зборів України
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